

TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI

Ai sensi e per gli effetti del Regolamento UE 2016/679, si informa che i dati personali forniti dai partecipanti alla selezione saranno registrati su archivi elettronici ed eventualmente comunicati a terzi esclusivamente per attività finalizzate alla gestione della selezione, con garanzia della massima riservatezza e dei diritti sanciti dalla normativa nazionale e comunitaria in tema di trattamento dei dati personali. Ai sensi dell'art. 13 del Regolamento (UE) 2016/679, FVG Energia (titolare del trattamento) informa che il trattamento dei dati personali forniti è finalizzato alla valutazione di una candidatura per un possibile rapporto di lavoro con la Società. I dati personali forniti sono trattati:

- nel rispetto delle previsioni di legge e degli obblighi di riservatezza;
- con o senza ausilio di mezzi elettronici o comunque automatizzati e sono conservati e protetti da idonee misure di sicurezza.

I dati non saranno diffusi e saranno comunicati a:

- personale di FVG Energia coinvolto nei procedimenti finalizzati all'espletamento della procedura selettiva, all'assunzione, alla stipulazione e gestione del contratto di lavoro;
- · componenti della commissione giudicatrice;
- altri soggetti pubblici in presenza di una norma di legge.

In ottemperanza alla normativa cogente saranno diffusi, mediante la pubblicazione sul sito internet, i dati del solo candidato per il quale si formalizza il contratto di lavoro. Il conferimento dei dati è facoltativo, il mancato conferimento dei dati personali comporta l'impossibilità di proseguire le attività di selezione e valutazione della candidatura. I dati saranno conservati per 10 anni dalla chiusura dell'avviso per la selezione, decorsi i quali gli stessi verranno distrutti. I candidati hanno diritto in qualsiasi momento di accedere, rettificare, aggiornare, integrare, cancellare, limitare ed opporsi al trattamento dei dati stessi presentando richiesta scritta presso il titolare: protocollo@fvgenergia.it

Il Responsabile della protezione dei dati (DPO), incaricato di garantire il rispetto delle norme per la tutela della privacy, è raggiungibile all'indirizzo: dpo@fvgenergia.it

Inoltre, gli interessati, qualora lo ritenessero opportuno, in relazione al trattamento dei propri dati effettuato da FVG Energia hanno diritto di proporre reclamo all'Autorità garante per la protezione dei dati personali.

FVG Energia S.p.A.

FVG Energia S.p.A.

Viale Duodo, 5
33100 Udine
T. 0432 421769
Capitale sociale euro
130.000,00 i.v.
Numero di iscrizione
al registro delle
imprese di
Pordenone - Udine
Codice fiscale e
partita iva
02431160304
REA UD - 260171

www.fvgenergia.it
PEC: fvgenergia@certregione.fvg.it

